

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . 17 АВГ. 1948 . . .

Москва

Газета № . . . . .

Зак. 330.

## СПЕКТАКЛИ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДЕТСКОГО ТЕАТРА

Площадь Свердлова. Центральный детский театр. Здесь сейчас идет подготовка к открытию сезона, двадцать восьмого по счету.

Сегодня, впервые после летнего перерыва, состоялся сбор творческого коллектива. Присутствуют артисты театра, его новый художественный руководитель, заслуженный деятель искусств О. Пыжова.

Сезон в театре начинается 11 сентября. Коллектив приступает к работе над тремя новыми спектаклями. Лауреат Сталинской премии В. Колдесаев репетирует инсценировку романа В. Каверина «Два капитана». Роль Сани Григорьева будет играть молодой артист А. Михайлов, окончивший в этом году школу-студию при МХАТ.

О. Пыжова вместе с режиссером Б. Бибиковым заново ставит сказку Е. Шварца «Снежная королева».

Третья постановка, к работе над которой приступает театр,— пьеса молодой писательницы И. Иршниковой «Где-то в Сибири». Это спектакль о молодежи химического завода в дни войны.

Сезон открывается спектаклем «Снежок». Среди первых спектаклей — премьера комедии Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын».